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BUHO DE TUPIS
MATERIALES
50 Tupi 4mm cristal Swarovski color montana ab 
26 Tupi 4mm cristal de Swarovski color smock topaz 
2 Tupi 4mm de cristal de Swarovski color crystal ab
 hilo de nylon 0,30mm

PASO 1: Enfilamos 2 tupi marron, 2 tupi montana y cruzamos los hilos por el último tupi montana
PASO 2: En el hilo izquierdo enfilamos tupi marron, 3 tupi montana y cruzamos los hilos por el 
tercer tupi montana
PASO 3: En el hilo izquierdo enfilamos 3 tupi montana y cruzamos los hilos por el tercer tupi
PASO 4: El hilo derecho lo pasasmo por el tupi motana que tiene a su derecha (tupi 3), en el hilo 
izquiedo enfilamos 2 tupi montana y uno marrón en el que cruzamos los hilos

PASO 5: Resumen parcial: hasta ahora lo que obtenemos es una figura con 4 tupi marrones y 6 
montana en los bordes. Los hilos se cruzan en uno de los tupi marrón laterales
PASO 6: El hilo derecho lo pasamos por el tupi marrón de la derecha, en el hilo izquierdo enfilamos 
4 tupis marrones y cruzamos los hilos por el cuarto tupi formando un hexágono
PASO 7: El hilo derecho lo pasamos por los 2 tupis marrones de la base, en el hilo izquierdo 
enfilamos 3 tupis marrones y cruzamos los hilos por el tercer tupi formando un hexágono
PASO 8: El hilo derecho lo pasmos por uno de los tupi de la base (montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 4 tupis montana y cruzamos los hilos por el cuarto tupi formando un hexágono

PASO 9: El hilo derecho lo pasamos por 2 tupis de la base (montana), en el hilo izquierdo enfilamos 
3 tupis montana y cruzamos los hilos por el tercer tupi formando un hexágono
PASO 10: El hilo derecho lo pasamos por 2 tupis de la base (montana), en el hilo derecho enfilamos 
3 tupis montana y cruzamos los hilos por el tercer tupi formando un hexágono
PASO 11:  El hilo derecho lo pasamos por el tupi montana de la base, el primer tupi marrón de esta 
segunda fila. En el hilo izquierdo enfilamos 3 tupi montana y cruzamos los hilos por el tercer tupi
PASO 12: Resumen parcial: obtenemos un borde, que en la siguiente parte consideraremos base, 
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compuesto por 4 tupis marrones y 10 tupis montana, los hilos se cruzan en uno de los tupi montana 
adyacente a uno marrón

PASO 13: Situamos la zona marrón a nuestra derecha. El hilo derecho lo pasamso por el tupi 
marrón de la base, en el hilo izquierdo enfilamos tupi montana, 2 tupis marrón y cruzamos los hilos 
en el segundo tupi marrón, obteniendo un pentágono
PASO 14: Pasamos el hilo derecho por 2 tupis de la base, color marrón. En el hilo izquierdo 
enfilamos 3 tupis marrón y cruzamos los hilos por el tercer tupi obteniendo un hexágono
PASO 15: El hilo derecho lo pasamos por 2 tupis de la base (marrón y montana), en el hilo 
izquierdo enfilamos 1 tupi marrón y un tupi montana donde cruzamos los hilos, obtenemos un 
pentágono
PASO 16: El hilo derecho lo pasamos por 1 tupi de la base (montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 4 tupis montana. Cruzamos los hilos por el cuarto tupi obteniendo un hexágono

PASO 17: El hilo derecho lo pasamos por 2 tupis de la base (montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 2 tupi montana y cruzamos los hilos por el segundo tupi obteniendo un pentágono
PASO 18: El hilo derecho lo pasamos por 2 tupis de la base (montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 3 tupis montana y cruzamos los hilos por el tercero obteniendo un hexágono
PASO 19: El hilo derecho lo pasamos por 2 hilos de la base(montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 2 tupis montana y cruzamos los hilos por el segundo tupi obteniendo un pentágono
PASO 20: El hilo de la derecha lo pasamos por 2 tupis de la base (montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 3 tupis montana y cruzamos los hilos por el tercero obteniendo un hexágono

PASO 21: Resumen parcial: obtenemos una especie de vaso con el borde superior formado por 4 
tupis marrones y 10 tupis montana, los hilos se cruzan en uno de los tupi montana adyacente a los 
marrones
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PASO 22: El hilo de la derecha lo pasamos por 2 tupis de la base, en el hilo izquierdo enfilamos 3 
tupis marrones y cruzamos los hilos por el tercer tupi obteniendo un hexágono
PASO 23: El hilo derecho lo pasamos por 3 tupis de la base (2 marrones y 1 montana), en el hilo 
izquierdo enfilamos 2 tupis marrones y cruzamos los hilos por el segundo tupi obteniendo un 
hexágono
PASO 24: El hilo derecho lo pasamos por 1 tupi de la base (montana), en el hilo izquierdo 
enfilamos 2 tupis marrones, uno montana por el que cruzamos los hilos y obtenemos un pentágono

PASO 25: Pasamos el hilo derecho por 3 tupis de la base (montana), en el hilo izquierdo enfilamos 
2 tupis montana y cruzamos los hilos por el segundo tupi obteniendo un hexágono
PASO 26: Pasamos el hilo derecho por 3 tupis de la base (montana), en el hilo izquierdo enfilamos 
2 tupi montana y cruzamos los hilos por el segundo tupi obteniendo un hexágono
PASO 27: Pasamos el hilo derecho por 2 tupis de la base (montana y marrón), en el hilo izquierdo 
enfilamos 2 tupis marrones y cruzamos los hilos por el segundo tupi obteniendo un pentágono
PASO 28: pasamos los hilos según el dibujo de forma que formen una x en los 4 tupis marrones que 
hay en la parte de arriba

PASO 29: En cada hilo enfilamos 2 tupi montana que serán las patas del buho
PASO 30: Pasamos los hilos según el dibujo
PASO 31: Tenemos que llevar cada hilo a su hexágono marrón para poner las pupilas de los ojos
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PASO 32: En cada hilo enfilamos un tupi crystal ab
PASO 33: Pasamos cada hilo por el tupi marrón adyacente al marrón del centro y enfilamos en cada 
hilo un tupi montana
PASO 34: Visto el buho desde arriba hay una x de tupis montana, pasamos cada hilo por el tupi de 
la parte trasera del buho de esa x y cerramos el buho. Si hacemos los nudos en un tapanudos 
podemos usar el buho para colgante de móvil, si le ponemos un gancho de pendientes obtenemos 
pendientes
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